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Pět postupujících finalistů 

Seznam návrhů je seřazen dle termínu podání. 

1. ODPOČINEK U CYKLOSTEZKY – novinka, obnova starého odpočinkového místa v Lubině – 
Drnholci mezi cyklostezkou a splavem na řece. Vyčištění místa od přerostlých křovin, nebezpečných 
dřevin a historických nepovolených staveb, umístění vhodného mobiliáře k odpočinku pro 
kolemjdoucí a cyklisty, instalace prvků pro děti, infotabule, instalace solární sdružené nabíječky 
nejen na elektrokola. 

Místo, u č. p. 409 a č. p. 7, mezi splavem na řece Lubině a nynější cyklostezkou v minulosti patřilo 
k oblíbeným místům k odpočinku, relaxaci a osvěžení nejen místních, ale i obyvatel z okolí. 
Předmětem projektu je obnova této funkce s využitím nových možností a technologií. 

Prvním krokem bude změna typu pozemku/účelu užívání pozemku (917m2) z lesa na plochu 
ostatní. 

Po vyčištění lokality od přerostlých křovin, nebezpečných dřevin, nevhodných zbytků staré 
dřevěné šopy, kadibudky a dalších historických pozůstatků „lidové tvorby místních“ by mělo dojít 
k umístění posezení pro kolemjdoucí a cyklisty, instalaci prvků pro menší děti, workoutové 
sestavy bez dopadové plochy pro mládež a informační cedule. Návrh témat na tabuli: bezpečnost 
u vody, používání vrhačky – viz info dále, poděkování za udržování čistoty, informace o nejbližším 
„koši“, informace o zajímavostech v okolí - příroda, zřícenina „Atény“, specifika toku …). 

Protože se plocha nachází v bezprostřední blízkosti splavu, měl by být na místě k dispozici házecí 
pytlík – tzv. „vrhačka“, neb (dle informace předkladatele) zde v minulosti utonulo již několik lidí. 

Součástí návrhu je instalace nabíječky na elektrokola, telefony, tablety apod. včetně solárního 
osvětlení se senzorem, ideálně vybavené také kompresorem na dofoukání kol a výše zmíněnou 
vrhačkou. 

Pokud to bude projekt umožňovat, měly by být na žádost předkladatele zachovány kuželky, 
ohniště a mladý stromek vlašského ořechu v dolní části plochy. 

Pozice na mapě: https://mapy.cz/s/kofapozono 
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2. Úprava sportovního hřiště na ulici Kadláčkova – návrh na obnovu oploceného sportovního 
hřiště ve vnitrobloku ulice Kadláčkova, v jehož sousedství se nachází zrealizovaný vítězný 
návrh roku 2022. 

Renovace stávající popraskané asfaltové plochy za novou, instalace oplocení formou ochranné 
sítě kolem celého hřiště. Hřiště by bylo vybaveno stálým inventářem - fotbalovými brankami, 
basketbalovými koši a sloupky na zavěšení sítě, které by byly součástí oplocení. V případě, že 
projekt bude veřejností zvolen jako vítězný KOPROJEKT roku 2024, bude na následném setkání 
s předkladatelkami ujasněn typ povrchu. 

Hřiště bude bez osvětlení, protože se nachází v bezprostřední blízkosti obytných domů, bude 
opatřeno provozním řádem a bude uzavíratelné. 

Odkaz na místo: https://mapy.cz/s/ratogaroma 

 

 

 
 

3. Doplnění laviček ve městě - instalace laviček na vybraných místech, kde ve městě scházejí, 
především starším lidem. V případě, že KOPROJEKT bude veřejností zvolen jako vítězný, bude 
následovat setkání s překladatelkou a vytipování vhodných míst. 
 

 

4. Hájíček na Pabla Nerudy – pokračování v revitalizaci parku přihlášeného opakovaně v letech 

2021 a 2023. https://www.koprivnice.cz/koprojekty%2D2023/ds-3164/archiv=0&p1=7533 

Návrh v minulosti dvakrát postoupil do veřejného hlasování, ale nezvítězil, přesto rada města 
rozhodla v roce 2021 o částečné realizaci z jiných prostředků. Po dokončené revitalizaci by měl 
park, jako v minulosti sloužit pro setkávání napříč generacemi a pořádání sousedských setkání. 
Parčík byl využíván také mateřskými školami z okolí, při každodenních procházkách s dětmi, jako 
místo k odpočinku. 

Dojde ke zrušení ohniště a na jeho místě vytvoření zpevněné plochy za účelem malování křídami, 
dosypání chodníčků, zhutnění – mlat a instalace oboustranné tabule na malování a odstranění 
koše na psí exkrementy při vstupu do parku. 
 
Pozice na mapě: https://mapy.cz/s/buguzenosa 

 

 

5. Veřejný gril v sadu Edvarda Beneše – novinka, instalace veřejného grilu v sadu s cílem 

vytvoření prostoru, kde se místní obyvatelé mohou setkávat s přáteli, rodinou. 

https://mapy.cz/s/ratogaroma
https://www.koprivnice.cz/koprojekty-2023/ds-3164/archiv=0&p1=7533
https://mapy.cz/s/buguzenosa


Odbor rozvoje města 3 / 3 

Kopřivnice je město s mnoha panelovými byty, a ne všichni obyvatelé mají možnost ugrilovat si 
domácí pochutiny. Rádi bychom také oživili veřejné prostranství, přičemž park je ideálním místem 
pro odpočinek a relaxaci. 

Venkovní gril již je nainstalován a hojně využíván v různých městech České republiky, například 
v Brně, Praze či v Otrokovicích. Gril se snadno obsluhuje a nejedná se o otevřený oheň, protože 
jde o grily elektrické. Velkou výhodou je rezervační systém, kdy se uživatel musí přihlásit do 
systému, zarezervovat se a prostřednictvím platební brány užívání předplatit. Maximální doba 
rezervace je 2 hodiny, na grilu se tak během jednoho dne může vystřídat více skupin. 

Díky rezervačnímu systému lze také dohledat uživatele, který by případně zanechal nepořádek 
a neuklidil po sobě. Tímto způsobem lze případný nepořádek eliminovat a motivovat uživatele 
k udržování čistého a příjemného okolního prostředí. 

Podrobnější informace o grilech https://www.verejne-grilovani.cz/galerie. 

 

 

 

 

 

Grilování přímo vybízí k pikniku, avšak s o hledem na starší generace, které raději volí posezení 
na pevném mobiliáři, by v rámci projektu mělo dojít k instalaci posezení, včetně stolu pro přípravu 
jídla i stolování. 

 
 

Zpracovala Ivana Holubová, DiS. 
Koordinátorka udržitelného rozvoje 

https://www.verejne-grilovani.cz/galerie

